PRESS RELEASE







2019年6月3日

山形大学有機材料システム事業創出センターに新会社を誘致 ~ 地域のブランディングを支援する株式会社next is east~

【本件のポイント】

- ●山形大学が、日本有名企業のグローバルブランディングで活躍するクリエイティブ ディレクターであるマンジョット・ベディ氏の新会社next is east社を「有機材料 システム事業創出センター」内に誘致しました。
- ●next is east社は、山形大学の事業創出に向けた活動と連携し、ブランディングによる地域及び地域企業の活性化を支援します。
- ●将来的には、地域の魅力を創造・発信するコミュニティデザイン(*1)を通じて、 クリエイティブ(*2)やデザインに関連する人材の日本全国および海外からの流入 や地元での採用増に貢献します。



代表 マンジョット・ベディ

- *1:人と人のつながり方に変化を及ぼす仕組みづくり。およびそれを通じた価値観の啓発。
- *2: 創造的な課題解決力。あるいはその力を発揮する職域。

【概要】

山形大学は、グローバルに活躍するクリエイティブディレクターであるマンジョット・ベディ氏の新会社、「株式会社 next is east」を山形大学有機材料システム事業創出センター(YBSC)内に設立することに合意しました。同社は、地域及び地域企業のブランディング向上による活性化支援を目的としており、今後、ローカルからグローバルにも通じるクリエイティブ戦略の構築、映像等のコンテンツ制作、ロゴやパッケージ等のデザイン、広報宣伝活動、ブランディングやデザイン思考の教育などを支援又は提供する拠点として、企業や自治体などを対象に事業を展開します。

【背景】

山形大学は米沢市などと共同提案した文部科学省の地域科学技術実証拠点整備事業として、2018 年 6 月、山形大学有機材料システム事業創出センター(略称: YBSC)を立ち上げました。山形大学が持つ技術案件や社会課題解決のための知見の有効活用、迅速な事業化、企業への技術移転の促進への貢献を通じて世界から必要とされるイノベーション創出の産業地域に変革させることを目的にしております。

現在、YBSC には山形大学発ベンチャー3 社、地域企業 1 社、海外ベンチャー1 社が入居し、利用しておりますが、加えて今回、next is east 社に新たに利用いただきます。山形大学がこれまで取り組んできた優れた技術や製品又は事業の創出について、同社との連携により効果的な情報発信が可能となることで事業化及び事業拡大への後押しを期待します。

【新会社の概要】

名 :株式会社 next is east

所 在 地 : 山形県米沢市(山形大学有機材料システム事業創出センター内)

代表取締役 :マンジョット・ベディ 立:2019年5月20日

資 本 金:300万円

【next is eastにおける主なプロジェクト】

next is east 社では、海外も含めたネットワークから最適なチーム編成で、 下記のプロジェクトにアプローチしていきます。また現地の若手クリエー ターを育成しプロジェクトへの参画を促す計画です。



株式会社next is eastロゴ

■ Marketing Support

現地企業の経営課題をコミュニケーション領域から改善する。グローバルに通用するブランディング、マー ケティングの実行支援を通じ、持続可能な儲かる仕組みづくりを可能にする。

Social Solution

高齢化、働き手不足、福祉・介護、公共施設や観光資源の有効活用などコミュニティ課題に対し、 クリエイティブ戦略を通じ、住民が主体性を取り戻すためのコミュニティデザインを行う。

■ Local Product Produce

ユニークでストーリー性を持つ地域の工芸品や名産に着目し、その伝統にインスパイアされた世界観を拡張す ることで、世界に通用するブランドを築く、パートナーシッププログラムを実施。

【マンジョット・ベディ氏について】

インド・ニューデリー生まれ。外交官の父の仕事で2歳より世界各地を巡り17歳で来日。1997年広告会社に入 社。クリエイティブ・ディレクターとして数々の CM を制作。25 年間の広告業界の豊富な経験の中で、伊勢神宮 をはじめとする日本の魅力発信を担う一方で、トヨタ自動車のレクサスなど、数多くの日本企業のアウトバウンド 施策に携わる。経営者視点でクリエイティブ戦略を立案するグローバルブランディングのプロフェッショナル。

お問い合わせ

・next is east について

株式会社 next is east 代表 マンジェット・ベディ メール info@nextiseast.jp

URL http://www.nextiseast.ip/

・有機材料システム事業創出センターについて

有機材料システム事業創出センター コーディネーター 齋藤裕一

電話 0238-26-3025 メール ysaito@yz.yamagata-u.ac.jp